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¥ +6x+m=(x+n)?

(@)sz,nzS @ m=9,n=-3 @ m=9n=6
@® m=3,n=3 ® m=3,n=-3

x2 4+ 6x 7t A FA 0] HHH x* 4+ 6x+9 = (x+3)2 °|EE
m=9,n=3 o|T},




A x2 —4x+32x2-3x-9 9

@D 2x+3 @ 2x+1

@ x-5 @x—3

¥ —4x+3=(x-3)(x-1)
2x2 -3x-9=(2x+3) (x-3)




4. x-y-3=0<L W, x> - 2xy+y?> —5x+ 5y +1 9 22

@© -7 @D—5 ®1 @ 3 ® 5

(x-y)2-5(x-y)+1=32-5x3+1
—9-15+1=-5




@ (x-2)2=(x-3)2

® 2x-1=0

@ 24+x=x2-1

@ 3x=x+4+x-1

® 2x> +x-1=x(2x-1)

B

gt

A2 ax? 4+ bx + ¢ = 0(a # 0) &E°]o]oF

H(;—ZE;I Al




g2 f R 5RO fx) =2 +x+1°th fla)=32L 0}, q
27 (Ha>0)

O @ 2 ® 3 @ 4 ® 5

B

a+a+1=3
a24+a-2=0
(a+2)(a-1)=0
a=-2X=4a=1
na>0°0802g=1




7. Ol y=5x29 A= H (2, a) E AU, o2 y = ba?
W x5l tisto] iAot o] W), a + b O T2
® 0 @5 @10 @i ©n

B

(1) y=5x%*°] (2, a) & AHEZR,
a=>5x2%>=20

(2) y = 5x2 3 x o A T =ZE=
y=—-5x20]B& p=_5
La+b=20-5=15
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10. o+ 2ab + b —a— b QSRS 5HA?

® (a+b)a+b+1) @ (a-b)la+b-1)
® (a-b)a-b-2) @@+ n)a+b-1)
® (a+b)(a+b-2)

‘ (a+b)?-(a+b)=(a+b)at+b-1)




11, oJAPIAA x> +ax+b=09 F F0) x=2, x

14, a+b 9

(x=2)(x+1)=0
X-x-2=0

a=-1, b=-2
“a+b=(-1)+(-2)=-3
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2w, a o g3 THE T 2L APl Fsfelel.
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PR A 2 4+ dx+ 4 — 0 O] o] o] A4l 342 4 gx—4 = 0 9

2 H+dx+4=0°4 (x+2)2=0

Lx=-2

x=-2212-2a-4=0° HYstHa=14
Z, 32 +4x-4=0°A (x+2)(3x-2) =0




13.

O AP A Al x2 4 ax+8 = 0 9] gt Zo] 20]11 ThE S Lo] o
32— 10x+b =0 9 & 2% 1, a—b 9| S Ftelk

> E:

> =g 2

~&B

¥ -6x+8=0, (x—4)(x-2) =002
o2 SF 12 x = 40|t}

3x? = 10x+b =00 x=4 5 ot b= -8
“a-b=-6-(-8)=2

O

*+ax+8=0°x=2E HUSF}H a = -6 o]t}




14. S o]APAAl 2x2-2x-12 =0, 3x2-11x+6 = 0 & ZAJof Tt

x 9] g7

Do @1 ® 2 @3

® 4

=)
=

st

rr

B

2x%2 —2x-12=0
2(x=3)(x+2)=0

Cx=3EFEx=-2

3x2—1lx+6=(3x-2)(x-3) =0
2

Lx=-FEx=3

3




15.

214 10m 2] Eolo A 20m/s Q] P o= 97 Entz |4 &9
m) 2t e, o] EA)9

EA19] x & 9] =0]&= 10 + 20x — 5x3(
=017F30cm & H= A2 WA 29 2 2

v
n
[

257k EE

2] Fsfolet.

xZ Fof Zo|7} 30 cm H UATHH
10 + 20x — 5x% = 30

5x2 —20x+20 =0

¥ —4x+4=0

(x=2)2=0

SLx=2
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= 5(x-3)2-29] JHZE xZF, yE o WFow 247} -2, 4

o T:::L g P o] =35}H

y=5(x-3+2)2-2+4,y=5x-12+20°]1
4 (@ 7)€ Atnz g5t

7=5@a-1)%2+2 1=(a-1)2 a-1=+1°t}. a>00]B2
a=20°]t}.

‘<

—




17. o|x5HE y = x2 — dax + 24 ©] Tz o] TAIHo] A M y = 2
Aol A&, S a o] G FoHH?

@1 )2 ® 3 @ 4 ® 5

y =x*—4dax+24
= (x—2a)? - 4a® + 24
TR (2a, —4a® +24) 7F A y =2x 9] §Jof Qlemz
—4a? + 24 = 4a
a’+a-6=0
(a-2)a+3)=0

wakA ¥4 a = 2 O]k,




18. VO0—x- V7T o glo] Mg 2 AA47} FES she 2pals 1
gres

@5 @9 ® 15 @ 26 ® 30

VI0=x, V7T x & th 47} Hlofor stk VIO —x 7 A1)
VTF 3 7t A 47} Sl x = 9 o]o]o} Gk,




19. o= 2" #24d A A A, B, C, D

gests 42 44
a,b,c,d T T W, a+b+c+d@FH2? (F BE g2 g ¥
20171 o BArkEolrh)
~
/ /s
¥ L ¥
-1A 1 2 3 4B C7 8 D10

@ 10 @ 13 ® 17 @20 © 24

a=3-V10,b=7-V5,c=3+V10,d=7+ V5
O|B2 g+ b+ c+d=20 °|t}.




20. T}S Yol AFZHE-L Yolrt - .
3 ¢l AArzbgolet, ok A .
z =9 AL v . R

S a -1 " LS
® A g He] dol= 3 ot}
@ b of YesHe ALl 1 4 243 ot
B)2" ol ate —va ek
@ a o Pe3H= A= —1 - V3 ot}
® iz 9] Zol= vgolot
Yo7} 3 ol AALZH o) 3t Ho] Zo|= 3
a=-1-+V3,b=-1+23
b—a 1
_3V3 _3V6
-2-5




21. A=Fa, b, c ol H5H (Bx+a)(bx+5) = 6x2+cx—10 & W, a+b+c
o] gr& Fatolat

>

> Fe 1

(3x + a)(bx + 5) = 3bx* + (15 + ab)x + 5a
3bx? + (15 + ab)x + 5a = 6x% + cx — 10

3b=06 SLob=2

5a = —10 Soa= -2

154+ab=c, 15+ (-2)x2=15-4=11
L c=11

wa+b+c=(-2)+2+11=11




22. Ax?436x+B=(2x+C)? oAl G5 A, B, € o] @& Fobw?

® 4 @ 9 ® 81 @ 90 @94

Ax2+36x+B = 4x2+2x2Cx+C2 0]|B2 A =4, B=81,C=9
Sj=3
Wt A+ B+ C =4+81+9=094 o[t}




23. a<02Q W, A= /(-3a)2 x (—va)? + Vda? + \/(-5a)? < ©, 10A
o] & ool
> =

[> ®E: 104=3

B
A = /(=3a)? x (- a)? + V4a? + \/(-5a)?

= | —3a| X |a| =+ |2a| + | — 5q|
= (-3a) x (~a) + (~2a)  (-5a) = 1=

wFebA] 104 = 10 x % _ 3 0]t}




24.

AeHA A, B Zylo] H|7}4: 9011, T A
280cm® d o, A, B9] g mAjg|e] Hol&
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A, BO 19| g2 4° + 1% =280,
3 \3
a® + <§a) = 280, a°® = 64,

La=4b=6

A, B9 gt B A9 Aol& 7+ gem, bem2HIL oA
A, Bo BYlolo] H]=6a2:6b2 =4:9°|E2 g:b=2:3

w2bA A, B 9t A ] dolE 242 4cm, 6cm Ol




25. o2 23 o] 47+ ABC oA /BAC = A
90°, ZADC = 90° o]}, A& AD 9] Zoj=
12cm, A& BD 9] 4oJ&= 9em o], A&
AB © Zol A& DC 9 Zolutt lom B
o} AR AC 9] Zo|7t A= DC ©] ZolHth
4cm T 4 o], A AB 9] Ao|S F5toz}.

Q

o
w)

» E: cm

> HE:. 15cm

AB=DC-1=xcm&113}H AC=x+5
1 1
§x(x—|—5) =g X 12(x + 10)
X2 +5x-12x-120=0
X2 -7x-120=0
(x—15)(x+8) =0
x=15 (" x>0)




